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ATA DA 48ª (QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 08 (OITO) DIAS DE 

AGOSTO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, REGISTRARAM A PRESENÇA OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES, ROBÉRIO SANTOS, 

IVONALDO LIMA, PASTOR NETO, ADAUTO PARENTE, INSPETOR 

MORAES, MANOEL CORREIA, EDIZIO MOREIRA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ROMUALDO, CARLOS ALBERTO, ANTENOR, 

MACEDO, SILVANA MACIEL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO, ABRE A 

PRESENTE SESSÃO, REGISTRA A PRESENÇA E VOTO FAVORÁVEL 

DO VEREADOR PATRIARCA NETO, QUE NÃO CONSEGUIU 

REGISTRAR SEU VOTO NO SISTEMA ELETRÔNICO E JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR, QUE ENCONTRA-SE EM 

EVENTO DA PREFEITUA, REALIZADO NESTE MOMENTO, TEATRO 

DORIAM SAMPAIO. OS VEREADORES DEMIR PEIXOTO E 

ROMUALDO SOLICITAM UM MINUTO DE SILÊNCIO EM RAZÃO DO 

FALECIMENTO DE MARIA NEUSA ALVES CAVALCANTE, 

MORADORA DO CONJUNTO TIMBÓ E ANTÔNIO VALENTIM, 

MORADOR DA PAJUÇARA. APÓS O TEMPO DA HOMANAGEM, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA, VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
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ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE SOLICITA AO 

SECRETÁRIO, VEREADOR RAFAEL LACERDA, QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 090, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.233, DE 

31 DE AGOSTO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E 

MUDANÇA DE NOMENCLATURA DE CARGOS PÚBLICOS, DE 

PROVIMENTO EFETIVO, DO QUADRO DE PESSOAL DO PODER 

EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 220, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O TRANSTORNO DO DÉFICIT DE 

ATENÇÃO COM HIPERATIVIDADE (TDAH) NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE 

Nº 221, DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO DA ATIVIDADE EVENTUAL DE 

ESTACIONAMENTOS PARTICULARES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ; PROJETO DE LEI DE Nº 222, DA VEREADORA 

SILVANA MACIEL - CRIA O PROGRAMA DE ATENDIMENTO ÀS 

PESSOAS COM ESCLEROSE MÚLTIPLA NO MUNICÍPIO, NA FORMA 

QUE MENCIONA; PROJETO DE LEI DE Nº 223, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O TESTE DE CORES 

ISHIHARA, VISANDO O DIAGNÓSTICO DO DALTONISMO NOS 

ALUNOS DA REDE DE ENSINO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 224, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA EXECUÇÃO DOS HINOS NACIONAL DO 

BRASIL, DO ESTADO DO CEARÁ E DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DO HASTEAMENTO DAS BANDEIRAS NACIONAL BRASILEIRA, 

ESTADUAL DO CEARÁ E MUNICIPAL DE MARACANAÚ EM TODOS 

OS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO PÚBICO, PRIVADO, 

FILANTRÓPICOS E COOPERADOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE 

Nº 225, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DO FOLCLORE, A SER COMEMORADA ANUALMENTE 

NO MÊS DE AGOSTO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 195, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI 

NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O 

PROGRAMA ARTETERAPIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 196, DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - TORNA OBRIGATÓRIO O PLANEJAMENTO PRÉVIO E O 

EFETIVO TREINAMENTO PARA EVACUAÇÕES EMERGENCIAIS NA 

REDE DE ENSINO PÚBLICO E PARTICULAR NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 197, DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O SERVIÇO DE 

ATENDIMENTO AO CIDADÃO DE MARACANAÚ (SAC MARACANAÚ), 

PARA COLETAR AVALIAÇÕES DE SATISFAÇÃO DOS USUÁRIOS EM 
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RELAÇÃO AOS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS EM ÂMBITO 

MUNICIPAL, NA FORMA QUE INDICA; PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 198, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - INSTITUI 

O PROGRAMA DE ORIENTAÇÃO, APOIO E ATENDIMENTO AOS 

FAMILIARES E CUIDADORES DOS PORTADORES DA DOENÇA DE 

ALZHEIMER NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 199, DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O DIA DE APOIO AO 

TRABALHO DAS COMUNIDADES TERAPÊUTICAS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 200, DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO LIMA - CRIA O HOSPITAL 

OFTALMOLÓGICO 24 HORAS DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 068, DA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE VOTOS DE CONGRATULAÇÕES A 

SENHORA MARIA DA PENHA MAIA FERNANDES PELOS 17 ANOS 

DE EXISTÊNCIA DA LEI 11.340/2006 (LEI MARIA DA PENHA), SENDO 

O MARCO MAIS IMPORTANTE DA HISTÓRIA DAS LUTAS FEMININAS 

BRASILEIRAS; VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 106/2023 - CRIA 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROGRAMA DE 

TRATAMENTO DE TRANSTORNOS ALIMENTARES - PROTATA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS DE LEI E O VETO PARA A CCJ, A MOÇAO PARA A 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO E OS PROJETOS DE INDICAÇÃO 

PARA A ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO. TAMBÉM FORAM 

LIDOS: REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS DE Nº 559 AO 573/2023, 
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DOS VEREADORES: JEORGENES, RAFAEL LACERDA, ANTENOR, 

MACÊDO MARQUES, PATRIARCA NETO, EDÍZIO MOREIRA, 

SILVANA MACIEL, DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO BEZERRA, 

CARLOS ALBERTO, IRMÃO RAIMUNDINHO, ALINE DO HOSPITAL, 

INSPETOR MORAES, ROBÉRIO SANTOS E IVONALDO. OS 

REQUERIMENTOS FORAM ENVIADOS PARA A ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. O PRESIDENTE INFORMA ESTÁ SENDO 

REALIZADA PALESTRA DO DR. DRAUZIO VARELA NO TEATRO 

DORIAN SAMPAIO E QUE TODOS OS VEREADORES FORAM 

CONVIDADOS. NA SEQUÊNCIA ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, 

VEREADOR PASTOR NETO SAUDA A TODOS, FALA QUE PERÍODO 

DE RECESSO PARLAMENTAR CONTINUOU FISCALIZANDO E 

OUVINDO AS DEMANDAS DA POPULAÇÃO, ESPECIALMENTE EM 

RELAÇÃO À SAÚDE DE MARACANAÚ, CITANDO DA FALTA DE 

INSUMOS SIMPLES, MAS QUE SÃO NECESSÁRIOS PARA A SAÚDE 

BÁSICA, COMO EXAMES DE GLICEMIA E REMÉDIOS DE USO 

CONTÍNUO, QUE NÃO ESTAVAM DISPONÍVEIS, SEGUNDO O 

VEREADOR. FALA QUE NÃO SE PODE ESQUECER DA POPULAÇÃO 

MAIS HUMILDE E QUE A COBRANÇA DEVE SER CONTÍNUA. O 

VEREADOR FALA QUE ALGUNS EXAMES DE IMPORTANTES DE 

SOROLOGIA VÃO DEIXAR DE SER REALIZADOS PELA REDE 

PÚBLICA, PREJUDICANDO A VIDA DA POPULAÇÃO. EM APARTE O 

VEREADOR JEORGENES FALA QUE HÁ CERCA DE DOIS MESES JÁ 

COBROU A FALTA DE APARELHOS E FITAS PARA MEDIR A 
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GLICEMIA E FOI INFORMADO DE QUE EXISTE UM PROBLEMA NO 

LOTE ADQUIRIDO PELA SECRETARIA ESTADUAL, MAS QUE A 

PREFEITURA JÁ ESTÁ TENTANDO RESOLVER O PROBLEMA. O 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS INFORMA QUE CONTATOU A 

RESPONSÁVEL PELOS POSTOS DE SAÚDE QUE AFIRMA QUE, DE 

MANEIRA GERAL, OS POSTOS POSSUEM OS APARELHOS E 

REFORÇA QUE A SAÚDE DE MARACANAÚ VEM MELHORANDO 

CONSIDERAVELMENTE. INFORMA QUE A DEPUTADA FEDERAL 

FERNANDA PESSOA ESTÁ DESTINANDO MAIS DE 13 MILHÕES DE 

REAIS PARA A SAÚDE. O VEREADOR PASTOR NETO REFORÇA 

QUE A SAÚDE É INTERESSE DE TODOS, E CITA QUE FOI 

PESSOALMENTE NO POSTO DO JEREISSATI, CONSTATANDO A 

FALTA DO APARELHO CITADO E DEIXA O QUESTIONAMENTO 

ACERCA DO ENCERRAMENTO DA REALIZAÇÃO DE EXAMES DE 

SOROLOGIA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES ADAUTO 

PARENTE E EDÍZIO MOREIRA. O PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM 

DO DIA, COLOCANDO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 192, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O DIA DO CONSELHEIRO NAS 

ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 193, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS- INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DA SAÚDE BUCAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A 
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SER REALIZADA, ANUALMENTE, NA SEMANA QUE CONTEMPLE O 

DIA 25 DE OUTUBRO, DATA EM QUE COMEMORA-SE 

NACIONALMENTE O DIA DO DENTISTA; PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 194, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O CARTÃO 

DE IDENTIFICAÇÃO PARA PESSOA COM FIBROMIALGIA, 

RESIDENTE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 068, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE VOTOS DE CONGRATULAÇÕES A 

SENHORA MARIA DA PENHA MAIA FERNANDES PELOS 17 ANOS 

DE EXISTÊNCIA DA LEI 11.340/2006 (LEI MARIA DA PENHA), SENDO 

O MARCO MAIS IMPORTANTE DA HISTÓRIA DAS LUTAS FEMININAS 

BRASILEIRAS. ALÉM DOS REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS DE Nº 

559 AO 573/2023. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. 

SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

09 (NOVE) DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

__________________________________________________________

__________________________________________________________ 


